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1. HapalieHne no NnpoCTbiM NPOLIeHTaM

i HauncneHmne npocTbiX MpOLEHTOB MOXET
NPOUCXOAUTb AUCKPETHO B 3aBUCUMOCTU OT
yCNOBUM AOroBopa pas3 B roa, Nonyroaue,
KBapTan unu mecau. MIHorga npoLueHTh!
HaYNCNAOT U 3a bonee KOPOTKMN CPOK.

= [lycTb 3agaHa ncxogHasa CTOMMOCTb AeHer
PV. HapalieHnyto (byayLlyto) cymMMy aAeHer
yepes onpeaeneHHbin nepmop 0603HaunM
yepes FV;

= 41cno NpoueHTHbIX NeEPUOAOB, T.e. NepnoaoB
HaYMCNEHNS NPOLEHTOB — N ;

« CTaBKa NpoLEeHTOB 3a nepuog - /.



Toraa npocTble 0bblYHbIE NPOLEHTLI 338 OAUH
NPOLEHTHbIN NEPUOA HAUYMCNSAOTCS
cnepywowmum obpasom: PV -i.

CnepoBaTesibHO, B KOHLIEe NepBOoro

NPOLIEHTHOro Nepmoaa CyMMa AeHer CoCTaBuT
PV + PV -i=PV(1+i).

B KOHLe BTOPOro NpoueHTHOro nepuoaa

CyMMa YBEIMUUTCA elle Ha Py .; W

COCTaBUT. PV (1+i)+ PV -i=PV(1+2i)

B KOHLIE TPETBETO = py/(14.2i)+ PV -i = PV (1 +3i)
nT.A.

HakoHeL,, B KOHLE n-ro nNpoLeHTHOro nepuoaa
HapalleHHas CyMMa COCTaBWUT:

PV -[1+(n—-1)-i]+ PV -i =PV + ni)



= 1aknM 06pa3oM, npoLiecc

HapaLLLeHNS1 CYMMbI JeHer 3a CYeT

i HauMcneHns NPoCTbIX NPOLIEHTOB
MOJeNIMPYETCH KaK
apudMeTnyeckas nporpeccust ¢
NePBbIM YJIEHOM PV U
pa3HOCTbIO PV -i. CnepoBaTenbHO,
HapallleHHast CyMMa JeHer 3a CYeT
HauMcneHns NpPoCTbIX NPOLIEHTOB
3@ MPOLEHTHbIX NeprnoaoB
BPEMEHU UMEET BUA;:

- FV = PV(1+in)




MHOXXUTENIeM HapalleHUs! NPOCTbIX
npoueHToB. OH NOKa3bIBaeT, BO
CKOJIbKO pa3 yBenmyunacb Cymma
BK1aada (MnNu Aonra) K KoHLy Cpoka
(bMHAHCOBOW ornepaLumn.

. CyMMa Ha4yMCNEeHHbIX NPOLIEHTHbIX
feHer MoXXeT 6bITb onpeaeneHa no

dopmyne: D=FV-PV

. Pa3HOCTb fy_py Ha3blBaeTCH
/IMCKOHTOM.

i. MHOXUTENb (1+in) Ha3bIBaeTCH




[1Ipnmep

i. Bknaa 100 000 pybnen pa3melLleH B
cbeperatenbHbi 6@aHK Ha 3 roga noA

06bIYHble NpocTble npoueHTbl 4,5 % roaoBbIX.
OnpegenuTte HapaweHHY CyMMY BKaaa.

=« PelleHue:
= Hanpem HabBHéMMHNO oyumy sifdaa:n =3 2ooa.

FV = RyH13paLLesteecyMMEBKARAR(ROUBH THHIES 00 py6.
neHbrn) cocrasut 13500 pybnewn.



2. ObblKHOBEHHbIe (KoMMep4yecKkne) u
i TOYHbIE NPOLIEHTH

B cnyyae, ecnu npoao/mKUTebHOCTb
(PMHAHCOBOW Ornepaunn He paBHa LIETIOMY
4yucny neT, nepmoabl HauncneHus
NPOLIEHTOB N Bbipa)atoT APOOHbLIM
4YMC/IOM, KaK OTHOLUeHue
NPOAO/HKNTENBHOCTU (PUHAHCOBOU CAEKU
B AHSAX K KONUYeCTBY AHEU B roay (mnu
OTHOLUEHWE NPoAO/KNTENBbHOCTU
(PMHAHCOBOWU CAENKM B MecsLax K yYucny
MecsiLieB B roay).



« OB603HaunM cpok onepauun t (time).
B kayecTBe BpeMeHHOWN 6a3bl BbibepeM
NPOAO/IKUTENBHOCTb roaa,
BbIPAXXEHHYIO B TEX XE& eAnHULAX, YTO

nt. O603Ha4YnM ee Y (year-ron).

. [oacTaBMM OTHOLLEHME %

BMECTO N B QOPMYNY Fry = PV(1+in) :
Noly4YmMM creayrowyto hbopmyny:

FV:PV-(1+L-1']
Y



=« OTMEeTUM, YTO NpU UCNONb30BaAHUK
nocneaHen opMysibl pa3MepHOCTU NWn |
NO/MKHbI BbITb cornacoBaHbl. Ecnn n
U3MEPSETCA B rofax, To /| — CTaBKa roJoBbiX
npoueHTOoB (NoKa3bIBaeT POCT 3a rof).

« WVHoraa npu pacyeTe NpoCTbIX MPOLIEHTOB
npeanonaratT, YTO rog COCTOUT U3 12
MecsaueB no 30 aHen B KaxxaoM. MpoLEeHTbI,
paccyYnTaHHbIE MO BpeMeHHoM ba3e Y=360
NHEN, Ha3bIBAOTCA 0ObIKHOBEHHbBIMU WU
KoMMmep4yeckmnmmy npoueHTamu (ordinary
interest). Npwn ncnonb3oBaHnn
NEVCTBUTENBHOWN NPOAOIKUTENBHOCTU roaa
(365 nnn 366 gHen) nony4vatoT TOYHbIE
npoueHTbl (exact interest).



= Yncno gHen nHaHCOBOW onepauum
TAKXXe MOXHO U3MEPUTb NPUBNMKEHHO
M TOYHO. B nepBoM cnyyae ee
NPOAOMKUTENBHOCTb ONpeaensaeTcsa U3
YCNOBUS, COrMTaCHO KOTOPOMY MecsiL
npuHMMaeTcsa paBHbIM 30 AHAM. ToOYHOE
Yncno AHEN PUHAHCOBOM onepaunm
onpeaenseTcs NyTeM noacyeTa Yncna
NHEN MeXAy AaTOM ee Hayana v naTon
ee OKOH4YaHus no KaneHaapto. MepBbin
1 nocnegHnn aeHb OMHaAHCOBOW
onepaunn CYUTAETCS 3a OAUNH AEHb.




= Ha npakTuke ang noacyeTta ee

NPOAOIHKUTENBHOCTU MOXHO
"2 nonb3oBaTbCst Tabn. 1 v 2 (MpUoXeHne

2).

= B Tabnuuax npueeaeHbl nopsakoBble
HoMepa AHen B roay (ans obbl4HOro u
BMCOKOCHOIO ro/10B COOTBETCTBEHHO).
Cpok npoBeaeHns pUHaHCOBOU orepauum
DACCUYMTBIBAETCA KaK Pa3HOCTb Mexay
nopsiAKOBbIMM HOMEPaMU AaTbl ee
OKOHYaHMA 1 AaTbl Ha4Yana.




Tpn BapuaHTa pac4yeToB

i. 1. ToYHbIe NpoOLUEHTbI C TOYHbIM
YNC/IOM OHEN ccyabl.

« JTOT BapuaHT AaeT CaMble TOYHbIe
pe3ynbTtaTbl. OH 0603HaYaeTcH
365/365. lNpumeHsieTcs
LleHTpalbHbIMM 6aHKaMWU MHOIMMX
CTPaH M KPYNHbIMN KOMMEPYECKUMMU
6aHKamMKn, Hanpumep B
BennkobputaHuu.



» 2. OBbbIKHOBEHHbIE MPOLEHTbI C
i TOYHbBIM YNCNIOM AHEN CCYAbl.

= DTOT METO/A, NHOrAA Ha3blBAaEMbIM
6aHkoBCKMM (Banker’s Rule),
PACMPOCTPaHeH B CCyAHbIX
ornepauusix KoMmMmepyecknx 6aHKOB,
B YacTHOCTU BO PpaHuun. OH
0bo3HauvaeTca Kak 365/360. ITOT
BapUaHT AaeT HECKObKO 60MbLLNIA
pe3ynbTaT, YEM NPUMEHEHNE
TOYHbIX NPOLEHTOB.



i.

3. OBbbIKHOBEHHbIE MPOLIEHTDI C
NPUOGANXKEHHBIM YMC/IOM AHEN CCYAabl.

Takon MeTop NpUMEHSETCS Toraa,
Koraa He TpebyeTtcs 60bLUOoM
TOYHOCTW, HANpUMep npu
NPpOMeXXyTO4YHbIX pacyeTax. OH NMPUHAT
B MpaKTUKe KoMMep4yeckmnx 6aHKOB
[epMaHun. ITOT MeToa 0603HavaeTcs
kak 360/360.

BapuWaHT pacyeTa C TOYHbIMU
NPOLUEHTAMM U NPUBAMXKEHHBIM YNCIOM
OHEN ccyabl NMMLWIEH CMbICNa U HE
NPUMEHSIETCS.



* Npumep

= Ccyna B pa3mepe 1MnH. pybnen

BblaaHa 20 ssHBaps A0 5 okTa6ps
BK/IIOYMUTENBHO NOA4 NMPOCTble NPOLEHTH
18% ropoBbiX. Kakyto cyMMy AomkeH
3aN1aTUTb AO/MKHUK B KOHLE CpoKa?



Yncno aHeun ccyapl:

= d) TOYHOE
20 aHBapsa - N220
5 oKTS6ps - N227/8
t=278-20=258 aHen
B) NpmnbnmxkeHHoe
c 20 aHBaps no 20 ceHTA6ps — 8 NOMHbIX
MecsiLeB;
c 20 ceHTs6ps Mo 5 okT6ps — 15 aHen
t=30"8+15= 240+15=255 aHen



ccyabl  (365/365)

| 1.ToYHble NPOLEHTbI C TOYHbIM YMC/IOM OHEN

FV:PV-(1+L-1’):
%

= 1000000-[1 | 258 -0,1 8) =
365

=1127232,88 pyboneu



2.06bIKHOBEHHbIE MPOLIEHTbI C
NPUGIMXKEHHBIM YNC/TOM AHEN CCyAbl

* (360/360)
/ t \

FV =PV |1+—.i

. I

(
=1000000-| 1 233
L 360

=1127500 pybreui

-0,18

\

J



+

3.06bIKHOBEHHbIE MPOLEHTbI C TOYHbIM

yncnom gHen ccyabl (365/360)

/7

(

1+ —-1
r

V=Pl -
\
,
=1000000-
\

F)

1

258

360

=1129000 pyb.eu

-0,18

\

/



[lepeMeHHble MPOLIEHTHbIE CTaBKM

B TeyeHne nepnoaa BpeMeHu n,
AENCTBYET CTaBKa NPOCTbIX MPOLEHTOB 7,
HauncneHHble NpoUeHTbl COCTaBAT: PV -n, -1,
B TeyeHne nepnoaa BpeMeHu n,
AENCTBYET CTaBKa NPOCTbIX MPOLEHTOB 7
HauncneHHble NPOLEHTbI COCTaBAT: P/ . n, L,

B TeyeHne nepnoaa BpeMeHu n_
NEVNCTBYET CTaBKa MpPOCTbIX I'IpOLl,eHTOB Z
HauncneHHble NpoueHTbl COCTaBAT: PV-n



dopMyna HapalleHunsa no

* nepeMeHHON CTaBKe MPOLIEHTA:
FV=PV+PV-n-i +PV-n, -, +.+PV-n - =

=PV -(I+n,-i,+n,-i,+...+n_-i )

FV =pPV-(

n -

n2 .12

n i)



[Tpnmep

« baHK npeanaraeT BkagymMkam cnegyrowime
YCNOBUA NO CPOYHOMY rOJOBOMY AEMO3UTY:
nepBoe nonyroaue npoueHTHaa ctaBka 12%
roAoBbIX, KaXXAblX Cneayrowmmn KeapTan
CTaBKa Bo3pacTtaeT Ha 2,5%. [NpoueHThI
HAYUCNAIOTCA TOJIbKO Ha nepBOHa4vasibHO
BHECEHHYIO CyMMY BK/1aja.

« Onpepenunte HapalleHHYIo 3a rog CyMMy,
ec/in BKaavuK nomMectusn B 6aHK Ha 3TUX
ycnoeuax 400,0 Teic. py6.



* PelleHue:

PV =400meuic.pyoneu;n, =0,5;i, =0,12;

n, =0,25;i, =0,145;n, =0,25;i, =0,17.
FV =PV -(I+n i +n,-i,+..+n -1 )=
=400(1+0,5-0,12+0,25-0,145+0,25-0,17) =
=400(1+ 0,060 + 0,036 +0,043) =400-1,139 =
=455,6muvic. pyoneu




4.MaTeMaTnyeckoe AMCKOHTMPOBAHME
| NO NPOCTbIM MPOLIEHTaM

= Bblpa3ns 13 gopMynbl HapalleHus PV,
NoJlyYmm (POpMysly MaTeMaTUYeCcKoro
OVUCKOHTUPOBAHUA MO MPOCTbIM NPOLEHTaM:

Pl = il
1+ »n:

1
14+ 1i I,EI,I/ICKOHTHbIl‘/JI MHOXWUTEb,

NMOKa3bIBAET, KaKylO AONIO COCTaBNSIET
nepBoHa4yanibHas BeIMYNHA A0/ra B
ero OKOH4YaTes/IbHOU CYMME.




[1pnmep

*. 3aeMLUMK OOMKEH BO3BPATUTb KpeauT
eIMHOBPEMEHHbIM MNIATEXOM C

NpoLeHTaMu 3a nepuoa 2 roaa.
[1poLeHTbl Mo KpeauTy coctaBunun 12%
ronosbiX. Kakyio cymMmMy nonyyun
3aeMLUNK B MOMEHT 3aKJ/Tio4EHUS
KpeauTHOro Aorosopa n 4Yemy paBeH
ONCKOHT, ec/in cyMMa K BO3BpaTy
coctasnsgeT 1 500 000 pybnen?



PelueHne:

i. FV=1 500 000 py6newu;

n=2roga; i = 0,12

Py — 4 _ 1500000
l+ni 1+2-0,12

=1209677 pyboeiu

D =1500000 —1209677 = 290323 py6s.



dopMynia MaTeMaTn4decKkoro
OUCKOHTUPOBaHUA Ansa n<1:

i cllydae ecnu cpoK douHaHCOBOW onepaunmn
3agaH B OHAX UK B Mecqauax, U3 oopmMynbl Py =
nony4ymm dpopmyny matematuyeckoro
ONCKOHTMpOBaHUA Anga n<i:

PV = rY :

r .
1+ —-i
Y
roe t - anuTenbHOCTb PUHAHCOBOW onepaunm
B OHAX (B Mecsuax); Y- 4yncrno gHen (Mecaues

B roay).

-
1+ni




* Npumep

« KaKylo CyMMy UHBECTOp AOJ1KeH
BHECTU ceroaH4a noa 16%
rogoBbIX, YTobbl Yepe3 180 aoHen
nocne noannucaHnsa AoroBopa
HakonuTb 310 TbIC. py6. Npw
YCNOBWUN, YTO HAYUCNAIOTCS
NPOCTble TOYHbIE MPOLEHTbI?



PelleHune
i. FV=310 000 pybneu; t =180 aHewu;

i =0,16; Y=365 pgHewn.

PI— Flt/ _ 3115?0000 _
l+—i 1+——-0.16
Y 365
= 510000 = 287328.6 pyoeii
1,078904

D = 310000 — 287328.6 = 22671,4 pyéneii



5. baHKoBCKOe ANCKOHTUpOBaHKe (y4yeT)

« [1py Ha4YNCNeHUH dBaHCOBbIX NMPOLEHTOB

N0XO/, MOJSTYy4YaeMbI KPEAUTOPOM,
HAUMCNSETCA B Hayane nepuoaa CbVIHaHCOBOVI
onepaumm OTHOCUTENbHO KOHEYHOW CYMMbl
[0/Ira U BbINa4YMBAETCA B MOMEHT
NpeaoCTaBNEHUS KpeanTa.

« Onepauunsa npeaBapuTenbHOro Ha4ncIeHus
NPOLIEHTOB Ha3bIBAETCA /IMCKOHTUPOBAHNEM
10 Y4YETHOM CTaBKe, a TakKXe 6aHKOBCKUM UNU
KOMMEPYECKMNM YHETOM.

= DBaHKOBCKUN, NN KOMMEPYECKUN YUYET
MCMNONb3YETCS NPU Onepaumsx C BEKCENSIMU U
NPYTMMU KPaTKOCPOUHbIMU 00643aTENbCTBAMM.



« [IpUMEHNTENBHO K YYeTy BeKcend, 3TO
* O3HayYyaeT, YTO NPOLUEHTbI HAYNUCIAKOTCSA
Ha CYMMY, KOTOPYIO AOJIXEH BbINNaTUTb
OO/MKHUK B KOHLLE CpOKa BeKcens.

= CTaBKa, Mo KOTOpPOM B 3TOM C/ly4yae
HaUYNCNSAOTCS NPOLIEHTbI, OT/IMYAETCH
OT 06bIYHOWN (AEKYPCUBHOW) CTaBKM
npoueHToB /. OHa Ha3bIBAETCS YYETHOM
NN ANCKOHTHOU CTaBKOW U
obo3Ha4aeTcs d.



« [lo onpepeneHuo ydeTHasa CTaBKa

HaxoauTcs Mo PopMyne:
+F—PV

d =
FV-n
« B COOTBETCTBMU C 3TUM pa3Mep ANCKOHTA,
yaep>xmusaemoro 6aHKoM, byaeT paBeH:

D=FV-n-d
= PacyeT cymMbl, nonyyaemMon BnagenbLem
npu y4yeTte Bekcens B 6aHke,
Npon3BOAUTCS Mo hopMyrie:

PV=FV-FV-n-d=FV(l-n-d)




TakuM obpa3oM, popMyria 6aHKOBCKOro Mnu
KOMMEpPYECKOro y4yeta UMeeT BUA:

PV =FV(-n-d)

3p0ecb | —7n - — 6aHKOBCKUM OUCKOHTHbIN
MHOXWUTENb.

B cny4yae, ecnu cpok drMHaHCOBOW ornepawmn
33/1aH B AHAX UK B MecsaLax:

4
PV =FV|1- v -d
roe t- Cpok BeKCeNbHOro KpeauTa B AHSX (B

Mecauax); Y - uncno aHen (Mecsues B roay).

O6bIYHO NpPU BEKCENbHbIX pacyeTax NPUMHUMAOT
Y =360 gHewn.



« Onepauunsa yyeTta Bekcens MMeeT CMbIC
TOJ/IbKO B TOM C/ly4ae, eCc/nu BbIMOJIHAETCH
! HepaBeHCTBO:

l—n-d =0,

1
n<—

d
B NnpoTMBHOM Ccny4yae cyMMa, KOTOPYIO
AO/HKEH NOSYyYnTb Blagenel BeKcens npu
ero yyeTe, CTaHOBUTCS PaBHOM HYJIIO UMK
NAXKE OTPULIATENBbHON, YTO JIULLIEHO
CMbICNa.



[1IpnmMep

* « Bekcenb CoO CpOKOM norallueHus

17 Hos16pS BblAaH Ha CyMMy 1 MJH,.
py6. Bnagenew Bekcens yyen ero B
baHke 23 ceHTa6ps No yyeTHOM
ctaBke 20 %.0npepenute
NOSTyYEHHYIO Npun yyeTe cyMMy (6e3
YNaTbl KOMUCCUOHHbBIX) U INCKOHT.



PelleHune:
= FV=1000 000 pybnen; d =0,2,
* 17 Hos16ps - N9321:;
23 ceHTa6ps - NQ 266;
t =266-321=550Hen; Y =3604Hew.

PV:FV(I—idj:
y

=1000000 - (1 _ O,ZJ =969444 pyo.

360
D= 1000000-969444 = 30 556 py6ne’i.



-l

(PrHaHCcoBasa 3KBUBANEHTHOCTb

0bs3aTenbCTB

B dhMHaHCOBOW NpaKTUKE 4YaCTO BO3HUKAOT
CcUTyauumn, Koraa Heob6xoamMMo 3aMeHUTb OAIHO
06513aTENbCTBO opYyrnMm, Hanpumep c bonee
OTAaNneHHbIM CPOKOM MJiaTtexa, JOCPOYHO
noracuTb _3aA0/KEHHOCTb, 06bEANHUTL HECKOSBKO
naaTexenm B OANH, U3MEHUTb CXEMY HAYUCIEHUS
NPOLIEHTOB U T.n. B Takmx Clly4yasiXx BO3HUKAET
BOMPOC O TOM, Ha Kakux npuHLUMNax AO/HKHO
OCHOBbIBATbCH U3MEHEHWE KOHTpPaKTa.

Ha npakTuke B KayecTBe Takoro npuHumna
Hanbosiee 4acTo NPUMEHSAETCH MPUHLINI
(uHaHCOBOW 3KBUBAJIEHTHOCTH 0653aTE/bCTB,
NO3BONSAOLLNK COXpaHUTb BanaHC NHTEepecoB
CTOPOH KOHTpakKTa. 3TOT NpUHUMN NpeanonaraeT
HEN3MEHHOCTb (DMHAHCOBbLIX OTHOLUEHWI A0 U
Nnocne N3MeHEeHNs YCNOBUMN KOHTPAKTA.



6. ODMHAHCOBAS 2KBMBATEHTHOCTb
0693aTenbCcTB

« [1pn n3MeHeHnn ycnoBmn nNnaTexen ans
peanu3aunn Ha3BaHHOIO MPUHLMNA
HeobXxoaAnMMO YUYuTbIBaTb Pa3HOBPEMEHHOCTb
nnaTexen, KOTopble NPON3BOAATCS B XoA€e
BbINOSIHEHWUS YCNOBUW KOHTPaKTa A0 M nocsne
ero N3MeHeHwus.

« IJKBUBA/IEHTHBIMMU CYUTAIOTCHA TaKUE r/1aTeXxM!,
KOTOpbl€ OKa3blBalOTCA pPaBHbIMU NOCNAE UX
npuBeaeHns Mo 3a4aHHOW NPOLIEHTHOW
CTaBKe K OJHOMY MOMEHTY BpeMeHU, Nnbo
nocne npuBeaeHns OAHOro U3 HUX K MOMEHTY
HaCTynneHns Apyroro no 3aJaHHoM
NPOLIEHTHOM CTaBKEe.




[IlbnmMebn
B BbIFICHVITe, ABNAKOTCA JIK 9KBUBAJIEHTHbIMU [1BAd

06s13aTenbCTBa, €C/iv No OAHOMY U3 HUX OOJ/IKHO
1 ObITb BbIMa4eHo 2 MJH. pybnen yepe3 2 roaa, a
1o BTOpoMy — 2,5 MnH. pybneun uepes 3 roaa.
[Ins cpaBHEHUSA MPUMEHUTb COXHYIO
NPOLIeHTHYIO cTaBKky 15% roaosbix.

« PelleHue:
FV, =2000000 py6.;n, =2200a; FV, =2500000pyo6.;n, =3c00a,i =0,15.

HanpeM coBpeMEHHYI0 CTOMMOCTb 3TUX NNaTeXeW.
2000000 2000000
(1+0,15)> 13225

2500000 2500000
~ (1+0,15)°  1,520875

PV, = =1512287,33 pyo.

PV,

=1643790,58 pyo.



« [IpyHUMN (pHaAHCOBOW 3KBUBAJ/IEHTHOCTH
0653aTe/IbCTB OCYLWEeCTBNSETCS METO/0M
rMpUBEAEHMSA NNATEXEN K OAHOMY MOMEHTY
BPEMEHM C NMOMOLLIbIO ornepaLumn
HapalleHns U AUCKOHTUPOBAHMUA.

« [1py NpuMeHeHnn MeToaa NpuBeaeHUS
cnepyeT, npexae Bcero, BbibpaTb 6a30Bbiv
MOMEHT BPEMEHU, T.€. MOMEHT K KOTOpOMY
npeanosaraeTca npuBeaeHmne BCcex CyMM B
pacyeTe.

| 6.1. I3MeHeHne yCrnoBu NnaTexeu



« [VMCKOHTUpOBaHWE MPUMEHSIETCS, ecnu
i HeobX0ANMO NPUBECTU MaTeXM K bosnee
pPaHHEW AaaTe, HapalleHne - Koraa
6a30BbIll MOMEHT BPEMEHU OTHOCUTCS K

byayiemy.
« YpaBHEeHWe 3KBUBANEHTHOCTMU:

CyMMa 3aMeHSIeEMbIX MNaTeXewn,
npuBeAeHHbIX K OAHOMY MOMEHTY
BPEMEHW, NPUPABHUBAETCS K CyMME
naaTeXxen no HOBOMY COrnalLEHWUIO,
NPUBEAEHHBLIX K TOMY XX€& MOMEHTY
BPEMEHMW.,




[1pnmMep

= IMetoTca aBa KpeauTHbIX 0bs3aTensctea 400
TbiC. py6. 1 700 Tbic. py6. CO CpoKamu
ynnatbl 1 aBrycta un 1 aHBaps (cneaytowiero
roaa). o cornacoBaHmio CTOPOH YCNOBUS
0653aTeNbCTB NEPECMOTPEHDI: NMEPBbLIU
nnatex B pa3mepe 600 TbiC. pybnen AoMKHUK
BHOCUT 1 HOA6PS, OCTaslbHOM A0 OH
Bbin/1aumBaeT 1 mapTa. Onpegenute
BE/IMYNHY BTOPOro nnarexa, ecnm B pacyeTax
MCNOJb3yeTCcs NpocTas NpoLeHTHasa CTaBKa
20% ropoBbiX. [1pouUeHTbl TOYHbIE.




CxeMa npuBeaeHus NnaTexenm K 0qHOMY

MOMEHTY BPEMEHHU

«3a 6a30BYy0 AaTy NPUMEM ATy MCKOMOIo
nnaTexa. Bce ocTanbHble NNaTeXn NpuBeaeM K

3TOW AaTte — 1 MapTa

7m df

1 aHB

400 600

laBr 1 HOA



« PelleHwue:

« Cpok ot 1 aBrycra (P1=400 TbIC. pYy6.) A0 1
MapTa coctaBnsaeTt 212 gHen (365-213+60).

1. Cpok oT 1 aHBaps (P2=700 Tbic. pyb.) no 1 MapTa
cocTtaBnsetT 59 gHen (60-1).

« Cpok oT 1 Hos16ps (P3 =600 TbIC. py6.) Ao 1
MapTa coctaBnsaet 120 gHen (365-305+60).

=« YpaBHEHMe 3KBMBAJIGHTHOCTW:

400 - 1+&-0,2 +700- 1+2-0,2 =
365 365

=600- 1+@-O,2 +P,.
365

446,47 + 722,63 = 639,45+ P, = 229/03 THIC. PYO.



